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SUOMEN BRIDGELIITTO - FINLANDS BRIDGEFÖRBUND ry 

HALLITUKSEN KOKOUSPÖYTÄKIRJA 3/2010 * 23.3.2010 

 

Paikka  Mechelininkatu 10 A, Helsinki. 

Läsnä  Jarmo Laakso*  puheenjohtaja    

  Hulda Ahonen*  sihteeri, toiminnanjohtaja      

  Raimo Raunto*   

  Kaj G Backas* 

  Finn Wardi*  

  Katarina Sandström* 

  Lasse Utter* 

    

34§ Kokouksen avaaminen 

 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 15.34  

  

35§ Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

36§ Esityslistan hyväksyminen (liite #1) 

Hyväksyttiin puheenjohtajan laatima esityslista.  

 

37§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

  Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Kaj G Backas ja Finn Wardi.   

 

38§ Kurinpitomääräysten uudistusesitys toimikunnilta 

Käytiin läpi toimikuntien ehdotus. Toiminnanjohtaja Hulda Ahonen tekee korjaukset ja 
lähettää ne hallitukselle tarkistettavaksi mahdollisimman pian.  

Viimeistelty uusi kurinpitosäännöstö lähetetään kerhoille kevätkokousmateriaalin mukana. 

 

39§ Koulutusmateriaali 

Puheenjohtaja Jarmo Laakso kertoi Matti Niemen kanssa käymistään keskusteluista koskien 
Matti Niemen kirjoittamaa bridgekirjaa. 

Sopimus kirjan kustantamisen yksityiskohdista tehdään Jyväskylässä pääsiäisenä.  

  

40§ Kilpailutoimikunnan asiat  
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Hyväksyttiin kilpailutoimikunnan uudet tehtävät (poistettu SM-kilpailutoimikunnalle 
kuuluvat tehtävät). (Liite#2) 

 
Hyväksyttiin SM-kilpailusäännöstön muutokset. (Liite#3)  
Kilpailutoimikunta päivittää säännöt SBL:n verkkosivuille. 
 

41§  Uudet sähköpostilistat 

Toiminnanjohtaja Hulda Ahonen kokoaa uuden sähköpostilista tiedot ja toimittaa ne Kaj G 
Backakselle, joka luo listan. Uudelle listalle tulee hallituksen jäsenet ja toimikuntien 
puheenjohtajat.  

 

42§ Dublimate-jakokoneet 

Liitolla on kaksi jakojentekokonetta. Toinen on Bridge Areenalla ja toinen Lasse Utterilla 
Jyväskylässä. 
Päätettiin, että Finn Wardi rahoittaa uuden jakokoneen kolmen vuoden maksuajalla. Kaj G 
Backas tilaa laitteen, jonka tulee olla versionumeroltaan Mk 4.4 eikä Mk IV. 
Uusi jakokone tulee pääkilpailunjohtaja Kati Sandströmin käyttöön. 

  

43§ Junioritoimikunnan asiat 

Toiminnanjohtaja Hulda Ahonen esitteli junioritoimikunnan asiat. 
Junioritoimikunta piti kokouksen 16.3.2010.  
Juniorileiri pidetään Hämeenlinnassa 14.-16.5.2010. Vastuullinen vetäjä leirillä on 
toiminnanjohtaja Hulda Ahonen. Leirin valmistelu ja työnjako on suoritettu. 
Ilmoittautumisaika leirille päättyy 23.4.2010. Leirin kuluihin on budjetoitu 1500€. 
Junioritoimikunta aloittaa junioreidemme tason kartoituksen ja Matti Niemen johdolla myös 
valmennuksen. kiinnostuneiden junioreiden on ilmoittauduttava Milko Nuutilalle 13.4.2010 
mennessä. 
Junioritoimikunta aloittaa yhteistyössä BBO-finlandin kanssa vain junioreille suunnatut, 
noin kerran kuukaudessa pelattavat ilmaiset kilpailut BBO:ssa. Anni Mäkelä hoitaa kilpailut. 
Ensimmäinen kilpailu on tarkoitus järjestää huhtikuun lopulla. 
Junioripelaajien rekisteri päivitetään 13.4.2010 mennessä. Toiminnanjohtaja Hulda Ahonen 
päivittää rekisterin. 
Junioreille kansainväliseen toimintaan varattu 200€ käytetään Tallinnan toukokuisen 
kilpailun yhteydessä. Lähetettävä joukkue maksaa muut kulut itse. 
Junioritoimikunta haluaa muistuttaa, että junioritoimikunnan budjetissa olevat 
harkinnanvaraiset tuet jaetaan vain etukäteen tulleiden hakemusten perusteella. 
Junioritoimikunta tekee jatkossa kokouksistaan tiedotteet SBL:n verkkosivuille. 
   

44§ Onnittelut 

Suomen Bridgeliitto Ry on onnitellut sata vuotta täyttänyttä Pörssiklubia. Liiton terveiset 
toimitti puheenjohtaja Jarmo Laakso, joka myös osallistui juhlan kunniaksi järjestettyyn 
kilpailuun. 
 
Suomen Bridgeliitto Ry on onnitellut jäsenyhdistystään Seinäjoen Bridgekerho Ry:tä, joka 
täyttää tänä vuonna 50 vuotta. Toiminnanjohtaja Hulda Ahonen osallistui juhlabarometriin 
ja juhlaillalliseen ja toimitti Liiton terveiset.  
 
SBL:n viirien jakoperiaatteista tehdään säännös joka tuodaan hallituksen seuraavalle 
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kokoukselle hyväksyttäväksi. 
 

45§ Muut esille tulevat asiat 

Kevätkokouksen ajankohta muutettiin. Uusi aika on 21.4.2010 klo 17.00 alkaen. Kokous 
pidetään Bridge Areenalla, Perttulantie 6. 

Raimo Raunto antoi hallitukselle tiedoksi kassavirtaseurannan. 

Kaj G Backas toi liiton korttien vedokset nähtäväksi. Hyväksyttiin korttien ulkoasu. 

 

46§ Seuraavasta kokouksesta päättäminen 

Seuraava kokous pidetään Helsingissä Bridge Areenalla, Perttulantie 6, 21.4.2010 klo 14.30 
alkaen. 

  

 

47§ Kokoukseen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.33 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

  

 ______________________  ______________________ 

Jarmo Laakso    Hulda Ahonen 

 puheenjohtaja    sihteeri 

 

 Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty 

 

______________________  ______________________ 

Kaj G Backas    Finn Wardi 


